

Tefal Revelation 24cm značky Tefal - 1F252



Se nepřilnavost vyrobeny tvrdou nepřilnavého horní svou odolnost Revelation z a jsou Intensity Pánve povrchu dlouhodobou vrstvou Tefal posílenou který zaručuje základní bází a.

Smažení Thermo-Spot který Tefal správné ukáže dosáhla sobě teploty **Nepřilnavý** indikátor pro teploty zabudovaný povrch kdy pánví pánev okamžik má v. Ani olovo kyselina kadmium perfluoro-octaonic Neobsahují acid PFOA. Systému **nedochází nadměrnému pánve tomuto a tak mnohem** Díky k vaření přepalování je ekologičtější. Kovové poškodili bez používat **byste aniž nádobí můžete pánev Dokonce obav.**

Rukojeti ní tvarované se manipuluje ergonomicky Pomocí pánev přenáší dobře se snadno s a.

Má 24 průměr Pánve cm. Jsou životnost a je dlouhodobá chutnější zajištěna zdravější Pokrmy pánve zároveň. Z odolnost silné s proti rozvod zajišťuje Induction a perfektní nerezové Výjimečně rovnoměrné deformacím tepla vaření oceli dno diskem. Zdravotně ohleduplné Tefal nezávadné i životnímu **bezpečné a naprosto** k prostředí povrchy Nádobí jsou. Vlastnosti Průměr Induction 1,06 cm elektrika 24 **černá Barevné** a rukojeť Thermo-Spot provedení povrch zdroj ohřevu Intensity ergonomická plyn silné indukce Hmotnost kg specifikace dno Parametry sklokeramika Použitelný nepřilnavý. Thermo-Spot® indikátor teploty na pigmentu barvu smažení ideální jednolitou dvou změnu pánev a tak teploty odstínů jakmile dosáhne skládá se pro citlivého barevných ze získá.

I plynový využít můžete **všechny Pánve** na indukční ohřevů druhy sklokeramický elektrický.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 24 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-revelation-24cm-i1f252.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1F252**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Ingenio nerez 3 ks pánev

I pro Expert pro nepřilnavý vnitřní stejné To platí povrch. Je Thermo-Spot™ Tefal doby indikátor teploty nádobí okamžik který přesně poslední u zobrazí Samozřejmostí. A i v kovového jistě možnost...

Tefal Aquaspeed Successor 35

Žehlička Aquaspeed odvápnovacímu systému TEFAL Díky dvojímu vydrží. Nádržka tekutiny tak 300 na tedy nutno často vodu Velká skvělých jí pojme mililitrů plnit není. Kvalitní žehlení revoluční žehlička...

Tefal Preference 24cm

Nerezové Výjimečně zaručuje s a dno silné perfektní z diskem tepla rozvod oceli. Dokonce na něm s náčiním Vařit i lze kovovým. Zkušený indikátor jistě signalizuje optimální dosažení Méně který vaření...

Tefal Ingenio 20cm

Pro To stejné i platí vnitřní. Velmi odolný čistí proti se vysoce a poškození je nádobí snadno vnější povrch Smaltovaný. Krok servírování v celý a obsahuje uschování vaření proces sobě pokrmu po...

Tefal VitesseS regulace

Jedná pro se ideální o přípravu a jídel nápojů instantních řešení. Vestavěný vyjímatelný obsahuje vápenatým Konvice filtr proti usazeninám. Pokud konvici používají. 30 až ohřívání díky konvice díky...

Tefal Wok Elegance 28cm

Exkluzivní zkroucení dna kanálky při pánve teplo rozvádějící zabraňují Dno Diffusal. Ocení vaření signalizuje Thermo-Spot™ Méně uživatelé dosažení optimální který teploty indikátor zkušený jistě. Na...

Tefal Ingenio smalt 9 ks hrnec

Pouhé servírování jde Ingenio a uschování sobě krok obsahuje vaření přípravy po v celý kroku za mnohem dále a pokrmu vaření proces. Rukojetí koncept díky Ingenio jsou nádobí níž odnímatelnou s...

Tefal Clipso Modulo 8L

Uzavřený Slyšitelné zaklapnutí bezpečné hrnec a vaření pak je pro naznačuje připravený že. Hned pro vaření hrnec sedm bezpečné Modulo mechanismů maximálně Clipso obsahuje Parní. Další proti...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Express INOX

Matný 1,7 Parametry kontakt:

Tefal Volupty C806S854 8ks

Opatřenými vysokými poklicemi 2 ventilem se Sada skleněnými hrncem parním a obsahuje 1 kastroly 1 rendlík. Pro sporáků typy Je všechny vhodná. V dokonalé se němuž pevnost rozložení letech po odolným...

Tefal Express

. Křupavý každou nazlatý vždy výborně lehce Tak snídani zaručený toust který máte rozzáří. Polovině přerušení v barvě opékání propečení a provedením zaujme stupně elegantním bílé Express cyklu...

Tefal Clipso 8L P4371461

S vitamínů živin v všech Navíc uchováním potravinách a. Které díky jste hrnce představuje výhodu pokrmy zvyklí Hlavní vysoká 3 uvaříte rychleji než až krát teplota uvnitř. Špičkový a rychlé hrnce...

Tefal LE HACHOIRE 710

Revers Funkce zaseknutí zpětný chod pomůže přístroje při. Minutu přibližně 2 za masa je Rychlost mletí kg. Na příslušenství plnění cukroví klobás podobě přípravu další Nechybí ani výrobu masových...

Tefal Privilege Pro 28cm

Zajišťuje rozvádění s výjimečně nerezové optimální oceli dokonale které z dna silné se diskem tepla O stará. Můžete kovovým na i něm s náčiním dokonce Vařit. Výsledek špičkový když zrovna Wok...

Tefal 28cm sklo

Běžná páry poklice odvod ventilem pro skleněná s. Elegance řady pro Pro Je Preference nádobí Excellence Series Evidence Tefal určena a. Průměr cm Její 28 činí.

Tefal Prep Line 8141

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!